

# 我市林业生态建设取得新进展

## 10 个县区全部成为“河南省林业生态县”

信阳消息(记者 赵雪峰)去年以来,全市上下真抓实干,务实求效,积极推进林业生态建设,取得了显著的林业生态建设生态、经济和社会效益。来自市林业部门的统计数据显示,2012 年全市林业总产值达 122.58 亿元,同比增长 14.2%。

为提高林业生态建设水平,我市各县区从整地到造林都严把质量关,新县、商城县、光山县、罗山区、浉河区等山区县,普遍采用机械化水平梯地整地,良种壮苗造林,连片开发,规模经营。息县、淮滨县、潢川县、平桥区等县区,坚持水、田、林、

渠、路综合治理,大苗大穴大水栽植,造林质量进一步提升。同时,林业发展机制不断创新,为林业生态建设注入了新的活力。各县区坚持“不栽无主树、不造无主林”,结合集体林权制度改革,对荒山荒地造林,采取承包、租赁、拍卖、股份合作等形式,提高了造林成效。全市集体林地 99.8% 的面积明晰了产权,95.5% 颁发了林权证,各县区均已通过林权主体改革核查验收。全市林权改革工作进一步深化,林地规模流转已达 169.3 万亩,占集体林地的 21.6%;共建立林权管理机构 9 个,累计办理林权抵押

贷款 21.3 万亩,贷款金额 3.17 亿元。截至目前,全市已成立林业专业合作社 203 个,入社农户 3.08 万户。

据市林业部门介绍,2012 年,全市共完成造林 36.97 万亩,占目标任务 33.42 万亩的 110.6%;完成森林抚育和改造 17.7 万亩,占目标任务 16.98 万亩的 104.3%,超额完成了林业生态建设年度目标任务。全年义务植树参加人数 366.5 万人次,义务植树 1497.8 万株,义务植树尽责率达 90% 以上。淮滨县成功实现了林业生态县创建目标,至此,我市 10 个县区全部成为“河南省林业生态县”。

## 市城管执法局开展市容环境大整治 努力创建全国绿化模范城市

信阳消息(记者 黄慧)“大婶,请不要把拖把挂在树上,来,我帮你把店外商品搬入店内。”日前,市城管执法局相关直属二级单位百余人在东方红大道等该局六城联创牵头责任路段上开展市容环境大整治,以应对气温回暖出店占道经营增多的现象,也为我市创建全国绿化模范城市造势。

他们三五人一组,或着制服、或戴红袖章,按照门前五包的要求对占道经营、乱贴乱挂、乱摆乱放等脏乱差现象进行清理整治,整治过程中,联创人员耐心与市民和商户讲解创卫知识,同时坚持整治的高标准,对脏乱差现象,发现一起清理一起,不留死角。对于整治中的管理反弹,及部分市民的不理解,一位创卫大姐乐观地说:“脏乱差的清理应从点滴做起,制止一起,就少一起,城市也就更整洁、更美丽。”行动共清理乱贴乱挂 26 次,制止店外经营 45 户,宣传教育 3000 多人次。

## 市工商局红盾护农保春耕 加强执法树权威

信阳消息(见习记者 王洋 通讯员 陈春景 尹安伟)近日,按照省局的统一部署和具体要求,市工商局抓早抓实,迅速行动,全面开启中原红盾护农“打假冒、保春耕”行动。

成立“中原红盾护农行动”领导小组,制订方案,细化工作措施,明确责任要求,实行一把手负总责、亲自抓,分管领导具体抓,各内设机构按职责分工负责全力抓,形成齐抓共管的工作格局。

此次行动从 2 月 26 日开始,至 4 月 30 日结束。以春耕生产所需的种子、肥料、农药、农膜、农机具等农资商品为对象,严厉查处制售劣质农资、未经登记或外包装和有效成分含量不达标肥料、假冒仿冒名优农资商品、违禁农药(高毒农药)、进行农资虚假广告宣传、无照无证经营农资六类违法违规行为。以实现经营者主体合法、质量合格、行为合规为目标,结合年检、验照等工作,达到农资经营主体准入合法;结合市场巡查,两账两票一卡一书及“双六项制度”等制度进一步落实;实施严格监管和监测,假冒农资得到进一步遏制;从规范农资经营行为,稳步推进农资市场监管信息化建设。

根据属地监管原则,实施网格化监管,严格落实市场巡查制度,畅通维权渠道,督促农资经营户严格执行化肥、农药抽样送检登记备案、种子留样备查、销售质量承诺、不合格商品退市等制度,完善农资市场长效监管机制。实施部门联合执法,开展抽样检测,并向社会公示检测结果,及时发布消费警示,严厉打击制售假冒伪劣农资商品的违法行为。

以开展“走万户企业、办千件实事”活动为契机,持续发挥“所长联村帮扶”作用,深入乡镇集市、农户,宣传引导发展家庭农场。同时,市局成立督导组,将加强督导检查,全面落实监管责任制和责任追究制,确保春耕备播和专项整治措施落实到位。



泌河区民权办事处计生办每年举办春、秋宣传月活动,向广大市民宣传优生优育知识,免费向市民发放计生用品,并为市民提供测量血压等服务。图为工作人员正在免费为市民量血压。

见习记者 吴楠 摄

## 服务社会发展 惠及千家万户

# 2012 年我市发放住房公积金贷款 15.5 亿元

信阳消息(记者 徐杰)昨日,记者从市住房公积金管理中心了解到,2012 年,我市公积金归集金额和住房公积金个人贷款呈现出高速发展态势,去年全市住房公积金累计归集总额达 32.61 亿元,累计发放贷款 15.5 亿元。为居民购房提供了资金保证,使越来越多的家庭受益其中。

2012 年,在市委、市政府的正确领导下,市住房公积金管理中心强力归集扩面,加大贷款力度,严格防控风险,规范服务措施,各项工作取得了显著成绩。当年,我市财供单位人员津补贴全部纳入了住房公积金缴存基数,全年新增缴存职工 9912 人,归集资金 8.31 亿元,同比增长 19.4%;全年共为 2692 户职工家庭发放贷款 5.71 亿元,

同比增长 94.22%。截至 2012 年年底,全市共有 232744 人建立了住房公积金制度,占在职人数的 65.93%,累计归集总额达 32.61 亿元,归集余额 26.82 亿元,累计为 11933 户职工家庭发放贷款 15.5 亿元。为促进我市城镇住房建设、提高职工居住水平,拉动经济增长、服务民生改善等发挥了巨大作用。

市住房公积金管理中心相关负责人表示,2013 年,该中心将按照市委、市政府的决策部署和要求,紧紧围绕全市大局,团结拼搏、开拓创新,推动各项工作再上新台阶。主要措施是:一是强化归集工作,努力扩大公积金制度覆盖面。继续加强政策宣传,严格进行执法;巩固行政事业单位工作成果,

全力推进企业建制工作。二是强化阳光服务,切实提高公积金使用率。继续加大住房公积金贷款的发放力度,积极提供贷款,做到符合条件的贷款应贷尽贷。三是强化风险防控,确保资金安全和保值增值。加强和规范账户管理,严格遵循操作流程;完善贷款审核制度,加强贷前调查、贷中审查、贷后管理。四是强化基础建设,全面优化服务环境。五是强化行风建设,实现优质高效服务。六是强化学习培训,切实提高服务水平。

据悉,市住房公积金管理中心计划 2013 年全市归集资金突破 40 亿元,归集人员突破 25 万人,累计放贷总额达 20 亿元以上,更好地发挥住房公积金在服务全市经济社会发展中的作用。

## 农行“传世之宝”贵金属投资收藏送礼好选择

农行“传世之宝”贵金属由农业银行自主研发,成色标准,信誉卓著,产品标注重量、成色、编码、防伪标志等。“传世之宝”四字由当代艺术大师韩美林先生手书,外形美观,具有较高的投资和收藏价值。

分量足。农行“传世之宝”黄金原料均取自上海黄金交易所,选择国内知名企业加工,黄金成色均为 Au99.99,并配备权威机构出具的质量鉴定证书;白银成色为 Ag99.99。

品种多。农行“传世之宝”黄金分为标准投资金条、礼品系列(金元宝、生肖系列)、收藏类产品(伟人系列、古代文化

系列、吉祥文化系列、新中国成立六十周年纪念、农行 A+H 股上市等金条),产品从 3 克到 1000 克等多种规格供您选择。“传世之宝”白银分为标准投资银条、银元宝、银月饼、银印章、生肖系列等。目前,在销白银产品最小 30 克,最大 1000 克。

可回购。和市面上金店不同的是,农行“传世之宝”黄金配有回购证书,在交易时间内可随时到农行网点办理回购,回购价紧贴国际黄金市场价格,让您尽享投资收益,是投资者的明智之举。

农行除销售实物黄金之外,还销售账户金。账户金是农行推出的一项

账户贵金属交易业务。客户可以按照农行提供的账户贵金属买卖价格,通过网上银行进行即时买卖和委托交易,具有交易成本低、交易时间长、交易品种丰富、交易起点低、支持双向交易、可提取实物等特点,消除您携带、保管带来的不便和风险。

风险提示:理财有风险,投资需谨慎。详情请咨询农行各网点或 95599 客户服务热线。



中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
信阳分行

### 声明

兹有信阳天和置业有限公司营业执照副本(注册号:411500000007625),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有河南泛蓝科技有限公司财务专用章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有付玉梅所有的豫 SK7682 号轿车的商业险保单(保单号:PDDK201241011104000204),因不慎丢失,特声明作废。